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I eoMeTpHYecKHue
XaPAKTEePUCTUKH
MNJOCKHX COCTABHLIX CCUCHUU

—



JI1s 3a0aHHOTO CEYeHUs TpeOyeTCs:

Ne1{
 OmnpenenuTs IIOJIOKECHUE IIEHTpPA
4. TSDKECTH COCTABHOM (DUTYPBI;
I, RS Guryper;
& * Brrauciaurtp OCEBBIC 51
100%63X 6 IIEHTPOOE)KHBIE MOMEHTBHI HHEPIIUU
i f CCUCHHS OTHOCUTEIHHO BHIOPAHHBIX

IIEHTPAJIBHBIX OCCH X, V;

 Omnpenenuts IOJOXECHHE TJIABHBIX
OCEU UHEPIINY;

 BplUHCIUT,  3HAUYEHUE  TJIABHBIX
OCEBBIX MOMEHTOB HWHEPUUUA U
CPaBHUTh HX C DKCTPEMaJIbHBIMU
3HAYCHUSIMU  OCEBBIX  MOMEHTOB
UHEPLIUHU.

CedyeHue COCTOUT M3 JIMCTa pazmepamMu B x¢=2(0x2

cM®, nByTraBpa Ne20, HepaBHOIIOJIOYHOIO YTONKA

B xh=10%6,3%6 1 mBemiepa NelO.




Pewernue

HeoOxoaumple TreoOMETpUUYECKUE XapaKTEPUCTHUKU CCYCHHUU
ABYTABPOBOTO, IIBEIUIEPHOTO NOpOPUIECH M HEPABHOMOIOYHOIO
yroJika 0epeM U3 TaOJUIbl COPTAMEHTOB:

y’ h=200 mwm, 3<_g‘ ’
1 B=100 MM, [
{ B A=26,8 cM?, = -
B | [ =1840 cMm?, b |
Iyzl 15 em* B=100
b=63 MM,
Zo‘y h=100 MM, A=9.58 CMz)
& B=46 mm, 1=98,3 cm?,
= —x A=10 9CM [ —3() 6 CM
[ 174 cm*, I =315 cm?,
2 1 =20,4cm, L |1 42 e,



vV
¥
Xe | Jl_ 1 ., [Ipon3zBonbHbIE OcH X1, y1 nmpuHrMaem
] * i IPOXOASAIUMHU Yepe3 IEHTP TAKECTU
I
i |20 I - CEUYCHUS JINCTA - TPAMOYTOJIbHUKA
7 ]
1 _ Ir’f _ 1 = X
C o [TomoxkeHUsI IEHTPOB TAKECTU OTIAECIBHBIX
s il I
) =™ X Guryp omnpeneiseM Ux KOOpIMHATAMU
| OTHOCHUTEJIBHO OCeH X, U Y,
I~
_I, > x1 g\ Xl — O, yl — O,

[ p- I
B B
X, =— = ]Z—SCM;
Y
(h'
|
S LI (S Ve
M1 5 2]
B
X = Y —x, |=8,58cMm;




OnpenernseM NoJIOKEHUE LIIEHTPA TIAKECTH BCETO CEUCHUS
OTHOCHTEIIBHO OCEH X , V'

ZSyh L

X, =
¢ ESA A +A + A+ 4"
268

+109 5+9,58-8,58
40+26,8+10,9+9,58

ZSx” A y1+A y1+AL yl _

yC_ZA A+ A+ A+ 4"
_268-(

(~11)+10,9-2,44+9,58- (- 4,23)

40+ 26,8+10,9+9,58

=—-0,03cm

=-3,54cm



[TonmoxeHne EHTPOB TSHKECTH (PUTYP OTHOCHUTEIBHO
[ICHTPAJIBHBIX OCCH X, V,:

x, =X, =0,03cM, y, =y, =3,54cwm;

x, =—(5-0,03)=-497cm, y, =—(11-3,54)= 7,46 cm;
x) =(5+0,03)=5,03cm, y =(2,44+3,54)=5,98cm;

x; =(8,58+0,03)=8,61cm, yy =—(4,23-3,54)=-0,69¢cwm.

\



OceBble MOMEHTBI MHEPIIUM CEYCHUSI OTHOCHUTEIIBHO
[ICHTPAJIbHBIX OCCH MHEPLUH X, U V,;:

I, :([; +(y5)2 .A—j+(]i +(yé)2 .AI]J{]L +(y([))2 .A[J+

3
+ (li ) AL] = (201'22 +3,54” 40] +(1840+ (- 7.46) -26.8)+

+ (20,4 +5,98° -10,9)+ (98,3 +(- 0,69y -9,58): 3859.915¢em”.
[, = (1; + (x(;)Z .A—j+(1j, + (xg)2 -A1j+(1§ + (xg)2 .A[)+

3
+ [Iﬁ + oy f -AL) = (2 °1220 +0,037 -40] 115+ (497 26.8)+

+(174+5,03210.9)+ (30,6 + 8,612 -9.58)= 33003 cn”.

\



[{eHTpOoOEKHBINT MOMEHT HHEPLIMH OTHOCUTEIILHO
[ICHTPAJIBHBIX OCCH X U V!

]xoyo =(];y + ¥V, * X, -A_)+ (])Icy +y(I) -xé -AI)+ (])[Cy +yg -xg -A[)+

+ (1){; b oxl o A" )=(0+3,54-0,03-40)+ (0 + (~ 7,46)- (- 4,97)- 26,8)+
+(0+5,98-5,03-10,9)+ (- 31,5+(~ 0,69)-8,61-9,58) = 937,l cm*.

[Toso)KeHIe ITaBHBIX OCCH MHEPLUH OTHOCUTEIBHO OCCH Xy, V)

21 .
@20y =~ o =L g7
I.-1,  3859915-3300,3

200, =-59,155°  «, =-29,578".

\




OHpGI[eHHCM SHAYCHHUC ITIaBHBIX OCCBBIX MOMCHTOB MHCPIINHU:

_ 2 .
[, =1,c08"a,+1, sin"oy—1

Wil

oy SIN 20 =

= 3859915 cos’(-29,578° )+ 3300,3sin>(- 29,578° )
-937,1- sin(— 59,155°)= 4558,12 cm”.

— i 2 2 : —
[, =1,sm oy+1, cos”a,—1,  sin2o,=

I X0)0

~3859.915-sin’ (- 29,578 )+ 33003 cos?(- 29.578° )+
+937,1-sin(-59,155" )= 2602,10 em*,

\



[1o pesynbraram BeIMHCICHHS TTONYYHian [ >1 ,, cienoBaTenbHo,
ITOBOPOT OCH X, Ha yTOJI 0, COBMA/IACT C ITTABHOW OCBIO U, @ OCb
cocerov, T.e. l =I,1 —[
ml w2 v
OnpenensgeM 3KCTPEMAIIbHBIC 3HAYEHUSI OCEBBIX MOMEHTORB

UHEPIIVH:

I —7 [, +1, 172

ma'lx —Lulv = + xX0V0
_ 38599152 +3300.3 ;\/(3859,915 -3300,3) +4-937,1% =
~ 3580,1075 £ 977,982,

[ =1 =45581cm*, I . =1 =2602,1cm",

\



MaxkcuMaiibHbIC n MUWHHUMAJIBHBIC 3HA4YCHUA OCCBbIX

MOMEHTOB MHEPLIUU SABJISIOTCS ITIABHBIMU OCEBBIMU MOMEHTAMU
UHEPILIUH.

CYMMa OCCBbBIX MOMCHTOB HHCPLIHNHU OTHOCHUTCJIIBHO JTFOOBIX ABYX
OPTOI'OHAJIbHBIX OCEH €CThb BEJIMYMHA IOCTOSHHAsA WU paBHasA
IOJLIPHOMY MOMCHTY MHCPIHUH CCUCHUA:

[,=1_+1, =1,+1;
[, =3859,915+3300,3 =7160,2 = 4558,12 + 2602,1 = 7160,22 cm*.




